
 

 

 

 

Ata da 10ª (décima) Sessão Ordinária da                                                                                   

Câmara Municipal de São Julião – Piauí,                                                                             

realizada no dia 09 de Junho de 2017. 

Reuniu-se a Câmara Municipal, em caráter ordinário  no dia nove de junho 

de dois mil e dezessete (09/06/2017), às 19:00 horas, sob a Presidência da Senhora 

Antônia Maria de Araújo Pereira Sobrinho, os trabalhos legislativos da referida câmara. 

A Presidente da Câmara convidou o vereador Francisco Neto de Carvalho Alencar, para 

fazer a leitura da Ata da Sessão anterior. Após a leitura a mesma passou a palavra para o 

vereador Tarcilo Sebastião da Rocha, que pediu à todos que ficasse de pé para fazerem 

um minuto de silêncio em homenagem ao seu tio, o ex vereador Francelino Joaquim da 

Rocha. Falou um pouco sobre a vida de seu tio Francelino. Disse que São Julião perdeu 

um grande homem, íntegro, honesto e que fez muito por São Julião. A palavra ficou 

facultada, e o vereador João Neto Leal, fez o uso da palavra, saudando à todos os 

vereadores em nome da Presidente da Câmara Antônia Maria, à todos os visitantes que 

veio nos prestigiar, em especial a irmã Erotildes, nossa companheira de trabalho. Hoje 

eu quero só expressar minha satisfação pelas ações que a Prefeitura vem fazendo, hoje 

já está em andamento a recuperação das estradas, a iluminação pública de São Julião, 

que está cem por cento concluída. Foi utilizada 540 lâmpadas para fazer a iluminação na 

cidade. Na próxima semana devem irem para Fujona e Mandacaru. Foi comprado 

também novos tambores para lixo, que está sendo caracterizado, para serem colocados 

nas ruas, e nos poços estão 98% em funcionamento. Então dependendo dessas ações da 

Prefeitura, nós temos a satisfação de dizer que as máquinas começaram a andar, 

começou as obras, que não é só pra mim, nem só para vocês, mas pra toda a população 

de São Julião e região. A palavra foi facultada ao vereador Fábio Silva dos Santos, que 

saudou à todos presentes, e ressaltou que a respeito das estradas, que disseram ao 

Prefeito o seguinte: Que as máquinas é pra recuperar todas as estradas, para todo 

mundo, sem exceção de ninguém, pois que fique bem claro, que o município é de todos, 

pois as máquinas devem passar em todas as localidades que forem necessárias para a 

recuperação. Muito obrigado! A palavra voltou a ser facultada, e o vereador Francisco 

Neto fez o uso da palavra saudando à todos os presentes, e agradecer a colega de pleito 

Erotildes pela a presença. Só enfatizar o que o vereador João Neto Leal falou que era de 

grande preocupação de todos nós das estradas vicinais do município que já começaram 

a fazer. E creio eu, vereador Fabinho que não vai ocorrer esse equívoco de alguém que 

não está beneficiado, que todos serão beneficiados. Em relação aos festejos de Fujona 

que acontecerá dia 29 de junho, teremos uma sessão que será mais próxima, porque teve 

uma mudança no calendário, foi antecipada a sessão, será dia 23, mas o festejo de 



 

 

 

Fujona foi adiado para o dia 30 de junho. Até lá as estradas estará feitas. Vou conseguir 

um carro pipa com um regador para dar uma leve aguada na estrada para amenizar mais 

a poeira. Obrigado! A palavra voltou a Presidente da Câmara Antônia Maria, que 

perguntou se alguém ainda queria fazer o uso da palavra. O vereador Tarcilo Sebastião 

da Rocha, falou a respeito das estradas que seria de suma importância se uma pessoa da 

região procurasse uma pessoa da localidade pra acompanhar as máquinas na hora que 

tivesse fazendo as estradas. A palavra voltou a ser facultada, e o vereador, Francisco 

Neto fez o uso novamente dizendo: Tenho um comunicado a fazer, era pra falar depois, 

mas a pedido da Presidente da Câmara ia antecipar. O mesmo esteve em Teresina no 

TER (Tribunal Regional Eleitoral). Como alguns de vocês e todos sabem que todo 

votante terá que substituir o título por biometria e foto digital em visto de muitas 

pessoas não ter como se locomover até Fronteiras, e outras tem como se locomover, 

mas tem o problema da rodoviária nas estradas, questão de idade também, eu fiz um 

requerimento ao Tribunal Regional Eleitoral em Teresina, e apresentei em mãos para 

que instalasse em São Julião uma Justiça Itinerante, um, dois, três, quatro meses, o 

tempo que for necessário para tirar o título de todos os cidadãos, inclusive os nossos. 

Também queria agradecer a Presidente por ter cedido o espaço da Câmara Municipal. E 

caso o nosso pedido seja aceito, por que está bem encaminhado. A justiça já entrou em 

contato, solicitando nomes de duas pessoas, e o endereço do local que será aqui na 

câmara. As duas pessoas é pra trabalhar os dias que estivessem aqui. Estamos 

aguardando só a decisão do desembargador, mas creio que vai dar certo. Pois é um 

passo muito importante para o nosso município. Lembramos que o trabalho será 

voluntário, impessoal, não haverá impessoalidades, nem partidos A e B, o atendimento 

será o mesmo pra todo mundo, que tiver direito terão os títulos renovados. Vamos tercer 

para dar certo, pois já tem quase 90% de caminho andado. Mais tenho certeza que na 

próxima sessão já temos uma resposta confirmada. A palavra foi repassada ao nosso 

amigo do portal E-notícias Jeremias Carvalho, que fez o uso da palavra, saudando à 

todos presentes, e em nome da Presidente da Câmara saudou os demais vereadores. 

Amanhã dia 10 de junho, a partir das 09:00 horas da manhã, haverá uma mobilização 

aqui em São Julião, o Projeto que o Pastor Paulo falou aqui em uma sessão, e que 

durante a semana houve mobilizações nas escolas, na Rede Municipal de Ensino, 

parceria da Prefeitura Municipal de São Julião, da Secretaria Municipal de Educação e 

Coordenadoria do Meio Ambiente. A saída será do antigo posto de saúde até no centro 

da cidade. Será distribuídas mais de mil mudas de plantas nativas, para a população de 

São Julião. Haverá panfletagens, entregas de adesivos. A mobilização é voltada para o 

meio ambiente. Será envolvido nessa mobilização todos os professores da Rede 

Municipal de Ensino e todo alunado. E em nome da Secretária de Educação Claudete 

Alencar, convido à todos vocês a participarem dessa caminhada e como cobertura o 



 

 

 

nosso Portal E-notícias fazendo a cobertura. A palavra voltou a Presidente da Câmara 

Antônia Maria. Quero parabenizar o vereador Francisco Neto, pela a iniciativa, e dizer 

que uma das exigências, foi ter duas pessoas para fazer o serviço, eu e ele, a gente se 

dispôs a fazer isso, mas que fique bem claro que é um serviço para ajudar a população, 

para facilitar a retirada do título para não se descolarem para a cidade de Fronteiras. 

Quero dizer também que o vereador Ildebrando Neto não pôde estar hoje aqui, porque 

está acompanhando a comitiva do Governador do Estado Wellington Dias à cidade de 

Fronteiras, devido aos festejos, por isso que o mesmo não pôde está presente. Como 

hoje não teve nenhum projeto pra ser votado, quero agradecer a presença dos 

vereadores, secretária e de todas as pessoas presentes. Está encerrada a sessão.  

São Julião – Piauí, 09 de Junho de 2017. 


